fria a cellakba a mepadont vegyiiletek kizil a megfeleld vepyiiler szerkegeri képletdt, éx
olvashatoan irja be az dresen hagyott cellakba o vdalaszait! (Egy vegyiiler Képlete tabh
helyre is kerfifhet,)

etanol, propin-2-ol, acetaldehid, ecetsav, dietil-éter, glicin

A vegyiilet szerkezeti Egvéb informacio

képlete, kitd- és

nemkiitd elektronpdrok

feltiimtetésével
25 °C-on folyadék, és L. 2. Haztartisban vald felhasznalisa
vizes oldata savas (1 példa):
kémhatasu.
Alacsony forraspont, 3. 4. A telsorolt vegyiletek valamelyike-
nagyon kinnyen bdl eldallithatd. Mi ennek a vegyilet-
meggvullado anyag, nek a neve?
régen altatasra
hasznaltak.
Enyhe oxadaciya soran | 5. 6. A keletkezett vegyilet az
aceton képzodik. oxigéntartalmi szerves vegyiletek

mely csoportjaba tartozik™?

Adja az T 8. Az ezisttukorproba
eziistiikarprobdat. reakcioegyvenlete:
Szilard halmazallapoti 9. 10. A vegyilet racstipusa:
anyag (25 ®*C, standard
Ny omas).
A két vegyilet reakcigja | 1L 13. A keletkezett észter szerkezeti
soran eszter keletkezik. képlete:

11.

14, Neve:

(2012. majus II.)



Megoldas: (15 pont)

e SR o o o

11.
12.

13.

14.

Az ecetsav helyes szerkezeti képlete. I pont
Etelizesités, vizkooldas. (1 helves pelda) I pont
A dietil-eter helyes szerkezeti képlete. I pont
Etanol. I pont
A propan-2-ol helyes szerkezeti képlete. I pont
Ketonok. I pont
Az acetaldehid helyes szerkezet képlete. I pont
CH;CHO +2 Ag +2 OH =2 Ag + CH;COOH + H:O 2 pont

(Egyenlet feliras: 1 pont, rendezés: 1 pont)
A ghiein helyes szerkezeti képlete (ikerionos szerkezeti képlet is elfogadhato). I pont

. lonracs. I pont
Az etanol (vagy a propan-2-ol) helyes szerkezeti képlete. I pont
Az ecetsav helyes szerkezeti képlete. I pont

(4 11. és 12. pontban adott valaszok felcserélhetoek.)
Az etil-acetat/ecetsav-etilészter vagy 1zopropil-acetat/ecetsav-izopropil-észter
helyes keplete. I pont
Etil-acetat/ecetsav-etilészter vagy 1zopropil-acetat/ecetsav-1zopropil-észter. I pont



